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Svijet treba dar Kristova mira

Draga braćo i sestre!

Svaki put kada slavimo svetu misu, u srcu nam odjekuju riječi koje je Isus povjerio učenicima na
Posljednjoj večeri kao dragocjeni dar: "Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali
ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši" (Iv 14,27). Koliko
samo kršćanska zajednica i čitavo čovječanstvo imaju potrebu u punini kušati bogatstvo i snagu
Kristova mira! Sveti Benedikt je veliki svjedok toga, jer ga je prihvatio u svojem ivotu i proveo
istinsku kulturnu i duhovnu obnove. Upravo zato na ulazu u opatiju u Montecassinu i svaki
benediktinski samostan stavljeno je kao geslo riječ "Pax": monaška zajednica, naime, pozvana je
ivjeti prema tome miru, koji je uskrsni dar u pravom smislu riječi. Kao što znate, na svojem
nedavnom putovanju u Svetu zemlju predstavio sam se kao hodočasnik mira i danas – u ovoj
zemlji označenoj benediktinskom karizmom – dana mi je mogućnost istaknuti, još jednom, da je
mir u prvom redu Boji dar, te se dakle njegova snaga sastoji u molitvi.

To je dar, međutim, na kojem čovjek treba raditi. A nuna snaga za njegovo ostvarenje moe se
crpsti iz molitve. Stoga je od temeljne vanosti njegovati istinski molitveni ivot da bi se zajamčio
društveni napredak u miru. Još jednom nas povijest monaštva uči da se veliki razvoj kulture
priprema u svakodnevnom slušanju Boje riječi, koja potiče vjernika na osobni i zajednički napor u
borbi protiv svakog oblika sebičnosti i nepravde. Samo učeći, uz pomoć Kristove milosti, boriti se i
pobijediti zlo u sebi i u odnosima s drugima, postaje se istinski graditelji mira i građanskog
napretka. Neka Djevica Marija, Kraljica mira, pomogne svim kršćanima, u različitim zvanjima i
ivotnim situacijama, da budu svjedoci mira, kojeg nam je Krist dao i ostavio nam kao zahtjevno
poslanje koje posvuda treba ostvarivati.



Danas, 24. svibnja, na liturgijski spomen blaene Djevice Marije, pomoćnice kršćana – koju se slavi
s velikom pobonošću u svetištu Sheshan u Šangaju – slavi se Dan molitve za Crkvu u Kini. Moja
misao ide čitavom kineskom narodu. Osobito od srca pozdravljam katolike u Kini i pozivam ih da
obnove na taj dan svoje zajedništvo vjere u Krista i vjernosti Petrovu nasljedniku. Neka naše
molitveno zajedništvo urodi izlijevanjem Duha Svetoga, kako bi jedinstvo među kršćanima,
katolištvo i univerzalnost Crkve bili uvijek sve dublji i vidljiviji.
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